

上手快 成本低 生意还不错 微信朋友圈 流行开网店



方式：
微博加微信或纯微信

“微信店”主要有两种经营方式：一是宣传、销售都只依靠微信；二是利用微博宣传，微信进行销售。

李小姐说，随着自己小店名声在微信圈不断拓展，现在自己除了在微信更新图片外，也在微博上注册了账户，进行同步更新。

“我在考虑近期利用转发抽奖等方式进行宣传，提高知名度。”李小姐说，想要吸引顾客不能只靠朋友，微博上目前人气不高，相信通过活动，能吸引来一部分人气。“一旦引来顾客，我会让他加微信进行交易。”小李说。

记者登录李小姐的微博主页看到，她的微博图片并不是每日更新，而是在进了新货后，再拍实物图片上去，配上饰品相关的简单介绍。目前只有一位网友在询问购买。

关键：
建立信任是成功关键

90后美女杨琢，今年10月20日也开了一家“微信店”，加入微信的“售卖一族”。她主要经营的是女性产品，诸如衣服、鞋子、包包等。

杨琢说，微信的经营模式很简单，但要求其实也不低。“卖的东西价格不能过高，性价比要高，质量要好，才能吸引回头客。”同时，杨琢强调，因为微信开店有其自身的局限性，私密性比较强，所以只能做好口碑才能扩大生意范围。

而要在微信上开店成功，最关键的是要与顾客建立信任。“我们不通过淘宝的，都是银行付账和支付宝转账，所以需要很强的相互信任感。”杨琢总结。

最近，在微信里，“售卖族”悄然兴起。这类人群依托自己的朋友圈，贩卖诸如首饰一类的小商品，有的生意还不错。只需要动手上传图片，再聊聊天，一单生意就做成了。

零成本、便捷，成为其最大优势。这种不起眼的方式为其中一些人带来了不小的收益。而要在微信上开店成功，最关键的是要与顾客建立信任。

现象：朋友圈小店悄然兴起

最近，胡倩突然发现，自己的微信朋友圈里，常常有朋友挂着各种饰品图片，做起生意来。

因为觉得价格不错，样子也好看，胡倩从中选了2条项链，由朋友亲自给她送上了门。胡倩也挺满

意。

胡倩说，她事后打听，发现身边已经有两三个朋友在微信上开了小店，有一个生意还不错。

事实上，像胡倩朋友这样，利用微信“朋友圈”做起小范围的电

商生意的，已经逐渐成了一种新潮流。只需要动手上传图片，再聊聊天，一单生意就做成了。零成本、便捷，成为其最大优势。这种不起眼的方式为其中一些人带来了不小的收益。

个例：陌生人一句话 让她想到微信开店

今年29岁的李小姐网名叫“流泪的冰激凌”，是微信“售卖族”中的一员。李小姐在一家公司供职当文员，平时就是一个喜欢购买小饰品的妹子。而且，每次淘来饰品，都喜欢在微博、微信上晒。晒多了，有时候有朋友看到自己喜欢的款式，就会问李小姐是哪里买来的。

至于想到为何在微信开店，李小姐说，今年7月，自己和朋友逛小什字，淘了不下10根各式项链。随后，两人就到肯德基买了杯饮料，边聊天边仔细欣赏自己的“扫货”成果。

“你们这项链卖吗？”这时候，坐在旁边一桌的一位女生看到了，就主动问起来，有想购买的意思。虽然李小姐说明了这项链是自己买来戴的，不过那女生对李小姐的这些项链很感兴趣，特意问明了在哪里购买的，兴冲冲地赶了过去。

说做就做，没隔两天，李小姐在微信上的首饰铺就开张了，贩卖的，都是自己淘来的各种项链、手链等饰品。

平时她在空余时间，就用手机将购进的饰品拍照上传至微信朋友圈，如果有朋友需要，就在下班时间或休息时间，将货品带给朋友看，现场选货。

“反正我也经常逛淘宝、小店，连陌生人都觉得我淘的货不错，干嘛不自己开个店试试。”李小姐说，那位偶遇的女生，让自己动起了开店的想法。

因为工资不高，要做实体店没本钱，李小姐想着平时不少朋友都在微信上咨询自己买饰品的事，只需要投入购买饰品的钱就行，就决定试试看。“要是有人买最好，没人买我就自己收了。”李小姐想得很快。

说做就做，没隔两天，李小姐在微信上的首饰铺就开张了，贩卖的，都是自己淘来的各种项链、手链等饰品。

平时她在空余时间，就用手机将购进的饰品拍照上传至微信朋友圈，如果有朋友需要，就在下班时间或休息时间，将货品带给朋友看，现场选货。

“每样我都不会进太多，要是需要多，我让她们预订就行，下次再送过去。”

李小姐说，因为自己的朋友大多喜欢这类小饰品，所以几个月下来，她投入的成本已经收了回来。现在每月大约能挣个三四百元。

李小姐还记得自己卖出第一根链子时的激动心情。“和挣来第一笔工资的感觉不一样，这些项链都是我一根根仔细选来的，当被人买走，就等于肯定了我的眼光，虽然挣得不多，但真的很开心。”李小姐说，这种被人肯定的感觉很好。

因为李小姐的饰品性价比高，朋友也相信她的为人，所以现在通过口口相传，一些朋友的朋友也在她这里购买饰品了。

目前，李小姐还将微博也加入了进来，微博、微信同时更新图片，希望吸引更多的人来购买。

原因：低成本高利润成优势

在微信上开店十分简单，只需要注册一个微信账户即可，并不需要像在淘宝上需要通过用支付宝实名认证、发布10件以上的商品、通过开店考试等流程。而且，在微信上开店，并不需要像实体店一样进货摆样品，只需要动动手指，放上货品图

片即可。甚至有的店主可以等顾客选购后再进货，没有任何成本。

因为不需要通过淘宝这样的第三方载体，顾客购买商品后，所付款项可以直接打到店主账户上。

“其实，说白了，这种就像是厂商的经销商，不需要任何的成本，只

需要花费精力。厂商给出的商品价都是固定的，能卖多少钱就要看你的本事了，这中间的利润都是你的。”一位微信店主在接受采访时说，“据我所知，赚最多的一位微信店主，一件商品的利润几乎接近百分之百。”

(华龙网)

网友爆笑帖走红：快看孕妇做的傻事

“一孕傻三年”，经常能听到准妈妈们拿这句话形容自己。孕期因犯傻造成各种糗事扑面而来，孕妇们常常不由自主的自认为记忆力衰退或是认知能力下降，感觉尴尬。不过却也有以此为生活乐趣的准妈妈们。

近日，某论坛网友发帖鼓励大家自爆“孕期曾经出过的那些糗”。帖子发出之后非常火爆，当过孕妇的网友们纷纷跟帖自黑，十分搞笑。

网友提议自爆孕期糗事

近日，重庆某论坛网友“欢喜红孩儿”发帖称不要怕当自己的高端黑，把孕期曾经出过的那些糗大胆自爆出来，互相博一笑，然后让它随风去。她在帖子如此写道：都说一孕傻三年，糗事谁没有，孕妇特别多，这些闹过的笑话现在回想起来嘴角都会不禁轻轻上扬，当时的尴尬，全都成了满满的欢乐。

然后，网友“洛洛 sing”接过了自爆接力棒。她说自己肚子还没隆起的时候，一次下班高峰挤公交时很自然的掏出卡对着刷卡机蹭了半天，发现没反应还心想遇了邪，隔了很久才回过神来，“司机盯我的眼神赤裸裸的鄙视啊！”

网友“M诗”的故事尤其搞笑，有次她跟老公在外面吃完饭，回家的时候老公去车库停车，她独自上楼后就直接习惯性的把门反锁了，然后到卧

室戴上耳机要电脑，“过了很久才发现老公哪个没上来也？一看未接电话十几个，他在外面喊了半天了，我居然把他锁在外头了！想起大造孽了”。从网友的回复来看，都被笑翻了。

网友“十三只傻猫”拿着100元钱去超市买东西，走到半路拿面巾纸擦了下鼻子，后来甩垃圾桶的时候很自然地把百元大钞甩进去了，面巾纸捏到手上，发现之后只好厚着脸皮从垃圾桶里把钱拣出来。网友“小白要长大”仿佛看到了知音，“我有次也是剥虾时把虾仁全部倒到垃圾桶，虾壳留在盘里了”。

“孕傻”可能由孕激素引起

在某网站关于“孕傻”的网络调查中，63.24%的网友相信“孕傻”，接受调查的孕妇中有52.96%认为自己“的确变傻了”。出现“孕傻”状态的不

只是普通孕妇，也有明星发出同样的感慨，姚晨就曾发出过一条关于“怀孕后记忆力明显衰退”的微博，小S的怀孕日记里也记录有把手机当遥控板的糗事。

“孕傻”又被叫做“婴儿脑”状态，“孕傻”的原因究竟是什么？有媒体采访了相关专家，中山大学附属第六医院妇产科张帝开医生认为在孕期，孕妇血流量增加，负荷加重，自然不能与未怀孕时的状态一样。同时，孕激素亦能让孕妇镇定，因此会让人觉得想瞌睡、精力不足，可能产生“孕傻”的错觉。

“孕傻”也不一定是坏事，美国里士满大学神经学教授克雷格·金斯利就认为虽然女性怀孕时会感到大脑部分功能明显减弱，但这种大脑重塑过程的变化，其实更能促进她们改善思考和认知能力，对增强免疫能力也会有所帮助。

(重庆晨网)

为女友 DIY 婚鞋
镶满水钻 网友大赞有爱



“秋意浓 YJ”：每一颗装饰品都是自己亲手粘贴，这一只鞋花费了差不多9个小时(汉子的手拙些，见笑了)。心形水钻Q字，是老婆的名字。

水钻拼出名字字母，珍珠镶成精美小花，就像童话故事里的水晶鞋，好炫的个性婚鞋！关键是，鞋面上2000多颗大小饰品，全都由准老公亲手贴上的。在得意生活网上，小杨秀出自己花15个小时为爱妻小黄打造的“水晶鞋”，迅速引来几百名网友围观赞叹：巧手好男人，绝对好老公！

博主杨进进今年26岁，据他介绍，和老婆黄茜的婚礼定在明年3月，他决定为婚礼做一件有意义的事：粘水钻婚鞋。

一双白色高跟鞋，珍珠、水钻、胶水等材料，全是他从网上买来的。毕竟是第一次，紧张的小杨先拿了手机壳来练手，随后才正式“开工”了：先将胶水点在鞋面上，再用牙签细心抹平，然后迅速用点钻笔粘上饰品。当然，动手前就得确定想要的鞋子风格，在脑子里构思出最终的“效果图”，比如用30余颗心形小钻拼出老婆名字字母“Q”。“主要是要细心，手要迅速。”就这样，9个小时后，第一只鞋子完工。有了首次成功的经验，速度就快多了，6个多小时后，第二只鞋也大功告成。

“太细心，太体贴了！”“鞋子好漂亮，你老婆肯定特别感动！”“身为女生的我，对LZ甘拜下风。”面对网友们的如潮好评，被贴上“好男人”标签的小杨谦虚地表示：谈不上手艺多高超，“对我也是一种挑战，用心而已。”

(荆楚网)

sina新浪

京江晚报 微文联播

京江晚报 V
http://weibo.com/u/2642707010

@香港成报：【不知道吧？Excel也能聊天！】局域网用户利用Excel即可聊天又可协同工作！单击“审阅”—“共享工作簿”—“允许多用户同时编辑，同时允许工作簿合并”—“保存”—“将此Excel存放在局域网共享平台”，多方即可同时输入并收到Excel上更新的内容。不懂技术的老板以后注定伤不起啊！

@文学系女流氓：总有一群隐身的朋友如死人一般躺在你的好友列表里，偶尔诈骗尸，时不时还会改他们的墓志铭。

@全球幽默搞笑首榜：“我想买辆坦克。”“那就买呗。”“买不起啊，那么贵。”“拿信用卡刷呀。”“刷了信用卡要还的，还不起怎么办？”“怕什么，你有坦克。”

@搞笑神吐槽：“喵：‘对狗而言，这叫握手，但对我而言，这叫扶朕’！”

